

Cinque Terre

Program:

Stopnja težavnosti: 2/3

Odhod: 10. februar, 15. april in 15. september 2017

Cena: 249 EUR

Program:

1. dan (Slovenija - Nacionalni Park Cinque Terre)

Zbor potnikov v zgodnjih jutranjih urah in vožnja mimo Benetk, Bologne in Parme do Levanta, ki bo izhodišče za uvodni treking po narodnem parku Cinque Terre. Pot nas bo popeljala v Monterosso al Mare, prvo od petih vasic, od tod pa bomo nadaljevali v izredno slikovito Vernazzo, ki je po mnenju mnogih najlepša od petih vasi v Cinque Terre. Možnost vzpona na utrdbo Doria (doplačilo za vstopnino), od koder se razprostre izjemen pogled na vasico ter celotno obalo Cinque Terre. Precej navdušeni nad lepoto vasice bomo le-to zapustili, z vlakom (doplačilo vodniku na licu mesta) se bomo namreč odpeljali nazaj v Levanto, od tam pa v Moneglio, kjer se bomo nastanili v hotelu.

Čas trekinga: 4 ure

2. dan (Monterosso al Mare – Vernazza – Riomaggiore – Manarola – Corneglia)

Ta dan bomo obiskali vseh pet vasic, vmes pa se povzpeli še preko marsikatero vzpetino do svetišč in vasic nad slikovito obalo Cinque Terre. Pa lepo po vrsti. Zjutraj se bomo iz Moneglie z vlakom odpeljali v Monterosso, od koder se bomo po romarski poti povzpeli do pomembnega svetišča Madonna di Soviore okoli 500 metrov visoko. Od tod se nam bo odprl lep pogled na Monterosso, Genovski zaliv, če bomo imeli srečo, pa bomo v daljavi uzrli Korziko. Nadaljevali bomo po razgledni poti proti Vernazzi. Pot nas bo vodila mimo svetišča Madonna di Reggio. V Vernazzi si bomo privoščili krajši počitek, čas bo tudi za malico in kavico. Ponovno se bomo vkrcali na vlak in se odpeljali v Riomaggiore, najjužnejšo vasico v parku. Od tod se bomo povzpeli po številnih stopnicah na greben med Manarolo in Riomaggiorejem, od koder bomo ponovno lahko uživali v čudovitem razgledu. Sledi strm spust v Manarolo, ki je arhitekturno najlepša izmed vseh petih vasi. Od tod nas čaka še zadnji vzpon v Volastro. Pot nas bo vodila preko številnih teras, vinogradov in zelenih olivnih nasadov. Ves čas bomo uživali v prijetni hoji po izredno razgledni poti in tako bo spust v Corniglio minil prav hitro. Tu bo čas za

pozno kosilo in ogled še zadnje od petih vasic, ki pa je edina izmed njih, ki ne leži neposredno ob morju. Povratek z vlakom v Moneglio.

Čas trekinga: 6 - 7 ur

3. dan (Moneglia – Portovenere – Ljubljana)

Dopoldan se odpravim še na kratek treking po nacionalnem parku Cinque Terre, si privoščimo še "pravo" kavico in zadnji pogled na vseh pet vasic. V zgodnjih popoldanskih urah zapustimo nacionalni park. Predviden prihod v Ljubljano v poznih popoldanskih urah.

Čas trekinga: 3 ure

Kaj je v ceni in kaj ni?

Cena vključuje: transfer do Cinque Terre, namestitev v hotel 2/3* na bazi nočitev z zajtrkom, slovensko spremstvo in vodenje, prevoz prtljage na destinaciji ter stroški organizacije.

Cena ne vključuje: kosilo/večerja, vstopnine v zgodovinsko-kulturne objekte (cca.20 eur), vstopnina za park Cinque Terre, nakup spominkov, napitnine in pijače (opozorilo: na dan potrebujemo vsaj 1,5 litra ustekleničene vode), enoposteljna soba (doplačilo 20 eur na noč)

OPOZORILO: vsak popoldan se vračamo z vlakom do izhodiščne točke, kjer bo stacioniran naš hotel.

•